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ATA da reunião da CEPG do dia 04 de novembro de 2019 

Local: Sala Sylvio Jorge – Edifício de Anfiteatros  

Horário: 10h  às 12h 

Docentes Presentes: Profa. Cláudia Vóvio (Coordenadora), Profa Maria de Fátima Carvalho 

(vice-coordenadora), Profa Claudia Berlim, Profa Amália Covic, Prof. Umberto Andrade, Profa 

Thais Barbosa,  Profa Maria Ap. Menezes,  Profa Simone Freire, Profa Maria Inês Monteiro,  

Prof. José Crochik, Profa Thais Barbosa, Profa Rosa Weiler. 

 

Justificaram ausência: Prof. Wagner Valente 

 

 
---------------------------------------------------------------- 
 

A) Informes 

 

 Seminário PPGES 

O Professor José Leon informou que o intuito do evento é discutir elementos do relatório da 

CAPES, por exemplo, as linhas de pesquisas do PPGES. O evento será realizado em dois dias (05 

e 06 de dezembro), um dia será em Guarulhos e o outro no campus São Paulo. A Profa Sonia 

Cristina e o Prof. José Geraldo confirmaram a presença no evento, eles possuem experiência 

com a CAPES.  

 

 Credenciamento e Recredenciamento 

Os professores que precisam se recredenciar estão sendo avisados. A documentação precisa 

ser analisada por um professor do programa e posteriormente encaminhada à Câmara de Pós-

Graduação, por isso o processo é demorado. 

 

 Mudança na Câmara de Pós-Graduação 

Foi informado que o Prof. Fernando Atique deixou a coordenação da Câmara. A Câmara está sem 

coordenador, mas o nome do Professor Marcos Cezar de Freitas foi indicado. Assim que for 

homologado passará a coordenar a Câmara. 

 

 Coordenação Pró-tempore 
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A coordenadora e vice-coordenadora procuraram a Direção Acadêmica e solicitaram uma reunião 

com a Pró-reitora para falar da situação do Programa, término do mandato pró-tempore e para 

pensar qual estratégia adotar. 

 

 Sucupira 

A coordenadora solicitou aos docentes e discentes que atualizem o currículo lattes. É 

necessário atualizar informações referentes aos projetos de pesquisa (cadastrar o nome dos 

alunos vinculados aos projetos), produção, participação em eventos, etc.  

 

B) Pauta 

 

 Homologações 

 Foi homologada a solicitação de qualificação da aluna Renata Nassralla Kassis, dia 05 de 

dezembro de 2019. Membros da banca: Pro. Umberto de Andrade – presidente; Prof. José 

Libaneo – titular; Profa. Isabel de Almeida – titular; Prof. José Fusari – suplente.  

 Foi homologada a solicitação de troca de orientação da aluna Thayane Andressa dos 

Santos ,será orientada pela Profa Dra Rosilda dos Santos Morais 

 Foi homologada a solicitação de troca de orientação da aluna Joana Kelly Souza dos Santos, 

será orientada pela Profa Dra Luciane Bertini 

 Foi homologado o pedido de prorrogação de defesa do mestrado, por dois meses, da aluna 

Tatiane de Lima Silveira 

 Foi homologada a solicitação da aluna Aline Aparecida dos Santos  de cancelamento da 

disciplina “Transtorno do Neurodesenvolvimento: Psicopatologia e o que há de novo no 

DSM5” 

 Foi homologada a qualificação de DO da aluna Fernanda Regina Pires; 

 Foi homologada a qualificação de DO do aluno Leandro Ferreira de Melo; 

 Foi homologada a qualificação de DO da aluna Ana Virgínia Gomes de Souza Pinto; 

 Foi homologada a qualificação de DO do aluno Jason Rodrigues Santos 

 Foi homologada a defesa de DO da aluna Fernanda Marcucci; 

 Foi homologada a defesa de DO da aluna Julia Ferreira Bernardo; 

 Foi homologada a defesa de DO da aluna Suzana Rosa de Almeida; 

 Foi homologada a defesa de ME da aluna Ivone Lemos Rocha 

 

 Quadro de disciplinas 2020 
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A coordenação encaminhará e-mail aos docentes solicitando que indiquem as disciplinas que 

ministrarão em 2020. A coordenadora informou que os docentes devem ministrar ao menos 

uma disciplina por ano. 

 

 Chamada para representante discente 

 Foi informado que o PPGES está sem representante discente. O Programa publicará edital 

para eleição de novo representante discente 

 
 
 
Sem mais, a reunião foi finalizada às 12h 
 
Rute Dourado 
Assistente em Administração  
PPG Educação e Saúde na Infância e na Adolescência 
EFLCH - Unifesp 


